2020年12月9日 星期三

第三届全国小米品鉴暨"山西小米"品牌总结大会召开

38个"中国好小米"产品品牌脱颖而出

今日关注

本报太原12月8日讯(记者 王 实习生 崔新沛)12月7日,第三 届全国小米品鉴暨"山西小米"品牌 建设三年总结大会在太原召开。来自 我省及辽宁等8个省的粮食和物资储 备部门、行业协会代表,我省发改委、 财政、农业农村和市场监管部门代 表,山西小米产业联盟企业和专家出 席了会议。

在本次大会上,全国9个小米主产 省的优质小米产品竞相角逐,共评选 出38个"中国好小米"产品品牌。这是 我省连续三年筹办全国小米品鉴活 动,全国累计评选出146个优质小米品 牌,其中包括65个山西小米品牌。全 国小米品鉴大会已经成为小米行业相 互切磋、互鉴提升的重要平台。

今年还是"山西小米"品牌建设三 年发展规划收官之年,大会全面总结 了"山西小米"品牌取得的积极成效。 与会专家从全国粮食行业的角度对 "山西小米"品牌发展经验予以肯定,

瑞雪将至兆丰年,龙城又飘小

12月7日上午,第三届全国小米品 鉴暨"山西小米"品牌建设三年总结会 在太原并州饭店盛大举行。

天然有机旱作,地道山西小米。 走进规模宏大、气势非凡的会场内,象 征着山西小米丰收的三面金黄色的大 背景墙让人眼前赫然一亮。背景墙 上,"山西小米"四个大字十分醒目,由 沉甸甸的谷穗和飘逸的绿色丝带环绕 组成的山西小米的商标,寓意着山西 小米从一粒粒微小的种子生根发芽、 茁壮成长,结出金灿灿的果实。天花 板上的灯光也如一颗颗饱满的果实照 射在会场内,人们仿佛置身于希望的 田野里。

小米品鉴亮点纷呈

上午8时30分,距离会议开始还 有半个小时,众多与会嘉宾已经来到 展台前参观。在将近200平方米的展 厅内,石鼓、山花烂漫、沁州黄等各种 品牌的山西小米纷纷亮相,丰富多样 的产品、精美的礼盒包装不仅让前来 参观的嘉宾目不暇接,也让他们切实 感受到了山西小米的魅力。工作人员 热情地向宾客推介产品,大家驻足流 连,细心品鉴,说不出的惬意和陶醉。

百舸争流千帆竞,名企角逐品为



长治市、山阴县、沁州黄、山西农业大 学分别从市、县、企业和技术创新等方 面分享了发展成效。

"经过三年的精心耕耘,'山西小 米'品牌基地、标准、良种、质量保障、 营销五大体系建设实现突破,'小米还 是山西的好'已成为业内共识,经济和

社会效益大幅提升,形成了一批全国 领先的科技成果,涌现出一批成长性 好、核心竞争力强的骨干企业。"山西 省发展和改革委员会党组成员、省粮 食和物资储备局党组书记、局长王云 龙在大会上回顾了"山西小米"品牌三 年发展历程,分享了"山西小米"品牌 建设过程中的经验和体会,提出打造 区域品牌必须做到"六个坚持",还从 产业联盟、品牌文化、产业升级、人才 科技、杂粮和粮食产业发展等方面,对 "山西小米"品牌"十四五"发展重点作 了介绍。

据了解,在"山西小米"品牌带动 下,我省培育出沁县、武乡、广灵、阳曲、 山阴、原平、汾阳、兴县等一批小米产业 强县。2020年预计实现年产值30.2亿 元,年产值1亿元以上的县7个,年销售 收入1亿元以上的县11个,辐射农户 32.9万户,户均增收约3000元。"山西小 米"品牌和小米产业已成为各市、县促 进三产融合、乡村振兴和脱贫攻坚的重 要支撑,为全省杂粮振兴和粮食产业高 质量发展提供了鲜活样板。

此次大会,还举办了小米精品展, 27家企业获颁"山西好粮油"产品奖 牌,同时举行的专家论坛上,业界人士 对"山西小米"品牌建设发展进行了研 讨。当日下午,山西小米产业联盟轮 值主席换届大会暨专家委员会座谈会 举行,同时还举办了山西小米产业联 盟内部小米品鉴活动。

品牌建设擦亮"山西小米"新名片

本报记者 王媛 实习生 崔新沛

先。山西小米营销中心展位上的工作 人员告诉记者,山西石鼓农产品开发 有限公司在9月份上市的新品一斤装 石鼓小米,因其色泽金黄、口感鲜美、 营养丰富、经济实惠,再加上"双11"优 惠活动的助推,11月份该产品总共销 售12000盒,成为当月的销售冠军。

大会在让广大宾客了解山西小米 的同时,还力求让众多"吃货"们一饱口 福。展会现场,参展企业纷纷展开免费 "试饮"活动,展台上除了有石鼓、东方 亮、沁州黄、晋婆婆等山西的小米品牌, 还有来自吉林的老爷岭、内蒙古的恒丰 绿谷、山东的寿光碧龙等外省的小米品 牌。工作人员在展台熬制出浓稠的小 米粥供参观者品尝。品尝者边逛边喝, 宛若一幅热闹的"赶集"场面,别有一番 滋味。"浓郁粘稠,甘甜香醇。"几位宾客 品尝小米粥后赞不绝口。

精深加工让山西小米"破 虫成蝶"

太行明珠的展位上人头攒动,一

位来自辽宁的宾客在品尝方便小米粥 后当即要买几杯带回家。据工作人员 介绍,该品牌的方便小米粥是山西小 米深加工后的产品。它解决了传统小 米粥熬制时间过长的问题,使之更适 应现代化快节奏生活、个性化需求, 保持了小米粥的色、香、味、形以及全

在展厅内还能发现山西小米精深 加工带来的品种多样化。记者在展区 内观察到,从小米衍生出来的小米花 馍、小米米粉、小米锅巴、小米面条、小 米糕饼等吸引了众多尝鲜的宾客。这 些精深加工产品不仅提高了山西小米 的附加值,而且让它更富有魅力。

小杂粮产品争奇斗艳

晋水润良田,鲜美传千年。黄澄 澄的玉米糁、油亮亮的黑小豆、明艳艳 的红小豆……一大批优质小杂粮农产 品,带给参观者一场品种丰富、色香味 美的小杂粮盛宴,赢得人们的热捧,成 为此次总结会的又一亮点。

人说山西好风光,地肥水美五谷 香。长期以来,由于特殊的地理位置 和生态环境,山西省一直是全国最主 要的杂粮产区,素以"世界杂粮在中 国,中国杂粮在山西"为世人所称道。 这些种类繁多、营养丰富的五谷杂粮 使山西素有"小杂粮王国"的美誉。

"一直都听说山西是著名的'小杂 粮王国',今天来了这儿,果然名不虚 传,全谷米、玉米面、荞麦面……种类 多、品质高,会议结束后我就要买点以 丰富我们家的餐桌。"来自山东的一位 参会嘉宾告诉记者。

每一个展台都值得流连,每一款 产品都值得品味。此次大会成功地 总结了我省过去三年在小米方面取 得的丰硕成果和收获——小米正从 过去的资源优势变为现实的产业优 势,发展态势良好喜人。"山西小米' 作为代表山西形象的又一张靓丽名 片,其品牌建设对带动我省杂粮产业 发展,对农民增收、企业增效、脱贫攻 坚、乡村振兴都具有重要作用和现实 意义。

图片新闻

冰天雪地健身跑

12月5日,由太原明城文创旅 游发展有限公司青龙镇旅游发展 分公司举办的主题为"褪去伪装, 亲近自然,绿色奔跑"的第5届"光 猪跑"健身长跑比赛,在青龙古镇 鸣锣开赛。来自中国大满贯山西 跑团、山西太原市骑游协会等15 个群众团体的700余名长跑爱好 者参加了比赛

图为长跑爱好者在零下12摄 氏度严寒中参赛后合影留念。

本报记者 高在中 摄

中国民生银行股份有限公司太原分行与张靖债权转让暨债务催收联合公告

太原分行与张靖达成的债权转让安 排,中国民生银行股份有限公司太原 分行(含各分支行)将其对公告清单所 借款合同、担保合同、抵债协议、还款的相关承债主体或清算主体。 协议和其他相关协议项下的全部权

根据中国民生银行股份有限公司 利,依法转让给张靖。中国民生银行 股份有限公司太原分行特公告通知各 借款人、担保人以及借款人、担保人因 各种原因发生更名、改制、歇业、吊销 列借款人及其担保人享有的主债权及 营业执照或丧失民事主体资格等情况 定的还本付息义务或相应的担保责任

公告要求公告清单中所列包括位不限 于债务人、担保人及其清算业务人等 其他相关当事人,从公告之日起立即 算责任)。债权转让公告清单中利息 向张靖履行主债权合同及担保合同约 截止日为2020年10月13日。 (若借款人,担保人因各种原因发生更 张靖作为上述债权的受让方,现 名、改制、歇业,吊销营业执照或丧失

民事主体资格等情形,请相关承债主 体、清算主体代为履行义务或承担清

特此公告。

民生银行股份有限公司太原分行

债权转让公告清单

						截止日期2020年10月13日			
债务人	身份证号码	借据号	担保方式	放款金额	剩余本金	放款日	到期日	欠息合计	
张保林	140303197004230814	10926201630208201	互助基金	1,010000	898,090.63	2016-9-30	2017-9-30	1,382,352.42	
合计				1,010000	898,090.63			1,382,352.42	

太古高速公路建设项目通过竣工验收

工程评定等级为优良

本报太原12月8日讯(首席记者 齐泽萍)近日,省交通运 输厅对太原至古交高速公路建设项目组织竣工验收,工程评定等 级为优良。

太原至古交高速公路是我省高速公路网的重要组成部分, 起点位于太原市绕城高速公路西北段东社枢纽,途经太原市万 柏林区化客头街办、王封乡、古交市大南坪乡,终点到达古交市 河口镇,全长23.4公里,项目于2008年12月开工建设,2012年7 月建成试运营。试运营以来,太古高速公路累计通行交通量达 4645.2万辆,双向累计节约里程达14.86亿公里,产生了巨大的 经济效益、社会效益和环境效益,对构建区域快捷交通网络,加 大太原市的经济辐射力度,带动和促进地区经济发展起到了积 极的推动作用。

中国电子口岸数据中心太原分中心与建行山西省分行 共同建设"关银一KEY通"项目签约

本报太原12月8日讯(首席记者 崔晓农)今天上午,中国 电子口岸数据中心太原分中心与建行山西省分行举办"关银一 KEY通"项目签约仪式。

本次签约,标志着山西省"关银—KEY通"项目建设正式启 动。"关银一KEY通"业务通过介质创新推出"单一窗口共享盾", 企业使用"单一窗口共享盾",既可以登录"国际贸易单一窗口"等 渠道办理海关业务,也可以登录建设银行企业网上银行等渠道办 理金融业务。同时,进出口企业可以通过建设银行网点申领、维 护"单一窗口共享盾"等电子口岸安全介质,使企业操作便利性大 幅提高。双方将以"关银一KEY通"业务合作为契机,共同开展支 持外贸企业融资、关银金融科技联动以及各项便利通关场景应 用,进一步发挥金融对外贸的支持作用,持续优化口岸营商环境。

开展全员额全要素全方位普训

忻州市忻府区开展民兵基地化轮训

本报忻州12月8日讯(记者 畅雪 通讯员 李强 张文 瑞 冯媛)近日,由忻州市应急、专业、特殊3支力量组成的基干 民兵队伍,在忻州市民兵训练基地进行擒敌拳、警棍盾牌操、防 灭火演练等科目的训练成果展示,为忻府区2020年度基干民兵 基地化轮训画上了圆满的句号。

据了解,此次轮训是该区历年来组织后备力量训练时间最 长、内容最全、方法最实的一次全员额、全要素、全方位普训。 集训实行全封闭连队化管理,进行了政策法规学习、形势任务 教育、队列动作训练、各类装备操作、灭火救灾模拟演练,重点 解决了组训力量薄弱、训练方法单一、专业性不强等突出问题。

太原市税务局:

多措并举筑牢网络安全防火墙

本报太原消息 太原市税务局坚持上下联动,多措并举, 一步强化安全意识,提高管理水平,增强防护技能,筑牢税务 网络安全的"防火墙",为"互联网+税务"保驾护航。

体系化制度规范。以网络安全法为遵循,以构建"有意识、 董技能、讲文明、负责任"的网络行为规范为目标,全面梳理、及 时完善各项网络安全制度和操作规范,形成包含5篇21类139

常态化安全检查。按季下发检查项目,开展网络安全自 查,发现问题即查即改;对办税服务厅的应用系统岗责配置、账 号口令等管理情况进行抽查,针对存在问题跟踪督导,系统应 用安全得到有效保障。

实时化监控预警。建立监控预警机制,指定专人每日对全 市网络线路畅通情况、计算机设备安全运行情况等进行实时监 控、提示预警、核实处理,确保网络安全运行。

标准化应急处置。通过制定网络安全事件总体应急预案, 细化11项网络安全应急事件处置措施,进一步健全机制,完善 处置流程;按照积极预防、快速反应、妥善处理原则,组织开展 应急演练,在实战中提高应急事件处置应对能力。

多元化岗位练兵。先后组织岗位人员参加网络安全意识 信息安全管理、网络攻防等网络安全培训,选拔人员参加全国 第二届"网鼎杯"网络安全大赛、山西省首届网络安全职业技能 (李睿 赵鹏)

山西省产权交易中心产权转让公告

中国银行股份有限公司阳泉 市分行所持有的晋 CC2199 帕萨 特牌黑色小轿车一辆经评估后公 开转让,首次挂牌价格为人民币 1.9万元。

挂牌期限:2020年12月9日 至2020年12月15日

详情见网站:www.sxcqjy.cn 意向受让人咨询电话: 陈女士 13903539927 意向受让人可到山西省产权

交易中心查阅相关资料。 地址:山西省阳泉市德胜东街 23号五层

山西省产权交易中心产权转让公告

王占刚等2笔不良资产包经决策后公开转让,转让底价92.02万元。

挂牌起止日期:2020年12月9日至2020年12月9日 截至2020年11月21日 单位:元

序债务人 担保 贷款余额 利息 债权合计 号 名 称 方式 由太原王氏醋业 有限公司提供保 1.000,000.00 25128.93 1.025.128.93 王占刚 证担保 由刘浩浩、牛雅婷 2 王文杰 273,000.00 24969.54 297,969.54 提供保证担保

详情见网站:www.sxcqjy.cn 意向受让人咨询电话: 贾经理 13073517460 意向受让人可到山西省产权交易中心查阅相关资料。 地址:山西省太原市晋源区谐园路9号化建大厦

50098.47

1,273,000.00